



# पुष्पांजली टुडे

नई सोच, नई पहल

■ ग्वालियर ■ वर्ष : 4 ■ अंक : 268

ग्वालियर, सोमवार, 22 नवम्बर, 2021



■ पृष्ठ 8 ■ मूल्य : 2 रु.

## आदिवासियों के बीच भाजपा के कार्यक्रम से कांग्रेस के कान खड़े, अब कांग्रेस भी साधेगी आदिवासियों को!

भोपाल, व्यूरो।

मध्य प्रदेश में सत्तारूढ़ भाजपा और कांग्रेस आदिवासियों के बीच पैठ बनाने के लिए कोई कोर कसर नहीं छोड़ना चाहती। इस सप्ताह भाजपा और कांग्रेस का कार्यक्रम खाका तैयार है। राज्य के आदिवासियों के लिए भाजपा आउटरीच कार्यक्रम आयोजित करेगा, वहीं, कांग्रेस भी आदिवासियों के लिए एक महत्वपूर्ण बैठक करने जा रही है। मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान सोमवार को मंडला में एक कार्यक्रम को संबोधित करेंगे और विपक्षी दल बुधवार को अपने आदिवासी विधायकों को बैठक बुलाएगा।

भाजपा मंडल अध्यक्ष भीष्म द्विवेदी ने फोन पर पीटीआई को बताया कि सोमवार के कार्यक्रम में सीएम शिवराज सिंह चौहान आदिवासी राजा शंकर

शाह और उनके बेटे रघुनाथ शाह की मूर्तियों को स्थापित करने के लिए कार्यक्रम का उद्घाटन करेंगे। दोनों को पहले स्वतंत्रता संग्राम के दौरान अंग्रेजों ने तोपों से उड़ा दिया था।

उन्होंने कहा, सीएम शिवराज सिंह



चौहान गोंडवाना साम्राज्य की राजधानी राम नगर में आदिवासियों को एक विशाल रेली को भी संबोधित करेंगे। वे 15 नवंबर को आइकन बिरसा मुंडा की जयंती पर शुरू हुए सप्ताह भर चलने वाले जनजातीय गौरव दिवस का समापन कार्यक्रम में शामिल होंगे।

उधर, कांग्रेस भी आदिवासियों के लिए बैठक करने जा रही है। एमपी कांग्रेस प्रवक्ता भूपेंद्र गुप्ता ने कहा कि प्रदेश इकाई के अध्यक्ष कमलनाथ 24 नवंबर को पार्टी विधायकों के साथ बैठक करने जा रहे हैं। कांग्रेस विधायक

डॉ. हीरालाल अलावा ने कहा, 'बैठक में हिस्सा लेने के लिए मैं बुधवार को भोपाल आ रहा हूँ। राजनीतिक पर्यवेक्षकों के मुताबिक, बीजेपी मध्यप्रदेश में अपना आदिवासी आधार फिर से हासिल करने की कोशिश कर रही है जबकि कांग्रेस इसे बरकरार रखने की कोशिश कर रही है।

दो साल में नहीं बन सकी 200 मीटर सड़क, भोपाल में अनोखा प्रदर्शन

2011 की जनगणना के अनुसार, मध्य प्रदेश की 7.256 करोड़ आबादी में आदिवासियों की संख्या 1.53 करोड़ है यानि कुल आबादी का 21.08 प्रतिशत हिस्सा। 230 सदस्यीय विधानसभा में कुल 47 सीटें अनुसूचित जनजातियों के लिए आरक्षित हैं, जबकि अन्य 35 निर्वाचन क्षेत्रों में प्रत्येक में 50,000 से अधिक आदिवासी मतदाता हैं।

## राजस्थान में अशोक गहलोत की कैबिनेट पर प्रियंका गांधी की छाप

जयपुर, एजेंसी।

राजस्थान में अशोक गहलोत की कैबिनेट पर प्रियंका गांधी की छाप, पहली बार तीन महिलाओं को मिली एंटी राजस्थान में अशोक गहलोत सरकार की नई कैबिनेट में प्रियंका गांधी की छाप देखने को मिल रही है। पहली बार राजस्थान सरकार की कैबिनेट में तीन महिला विधायकों को एंटी दी गई है। इसके अलावा 4 दलित नेताओं को भी कैबिनेट मंत्री बनाया गया है, जो पंजाब में दलित नेता चरणजीत सिंह चन्नी को सीएम बनाए जाने के बाद बड़ा फैसला है। माना जा रहा है कि कांग्रेस ने महिलाओं और दलितों को प्रतिनिधित्व देकर बड़ा संदेश देने का प्रयास किया है। दरअसल प्रियंका गांधी ने यूपी के विधानसभा चुनाव में महिलाओं को 40 फीसदी टिकट दिए जाने का ऐलान किया है। अब इसके बाद राजस्थान में 3 महिलाओं की एंटी से माना जा रहा है कि इस कैबिनेट विस्तार में उनका दखल है।

यही नहीं खुद सीएम अशोक गहलोत के



एक बयान से भी प्रियंका गांधी की भूमिका के बारे में समझा जा सकता है। कैबिनेट गठन को लेकर अशोक गहलोत ने कहा कि इस बारे में प्रियंका गांधी, सोनिया गांधी और राहुल गांधी ही जानते हैं। अशोक गहलोत की ओर से प्रियंका गांधी का नाम सबसे पहले लिए जाने से साफ

है कि उनका क्या रोल रहा है। बता दें कि सचिन पायलट और अशोक गहलोत के बीच विवाद निपटाने में प्रियंका गांधी की अहम भूमिका रही है। पिछले दिनों दिल्ली में उन्होंने सचिन पायलट और अशोक गहलोत से अलग-अलग मुलाकातें की थीं।

इन महिलाओं को मिली है गहलोत कैबिनेट में एंटी

गहलोत सरकार में ममता भूपेश ने कैबिनेट मंत्री पद की शपथ ली है। उनका प्रमोशन हो रहा है। अभी तक ममता गहलोत सरकार में बतौर महिला एवं बाल विकास राज्यमंत्री शामिल थीं। वह दौसा जिले की सिकराय विधानसभा सीट से एमएलए हैं। उनके अलावा जाहिदा खान 15 नए मंत्रियों में दूसरा महिला नाम हैं। जाहिदा ने अंग्रेजी में शपथ ली। जाहिदा भरतपुर की कामा विधानसभा सीट से विधायक हैं। इससे पहले वह संसदीय सचिव रह चुकी हैं। जाहिदा यहां के बड़े नेता रहे तैयब हुसैन की बेटी हैं। शकुंतला रावत ने कैबिनेट मंत्री के रूप में शपथ ली। शकुंतला रावत अलवर के बानसूर विधानसभा सीट से दो बार की विधायक हैं। वह महिला कांग्रेस की प्रदेश अध्यक्ष राष्ट्रीय महासचिव रह चुकी हैं। महिला चेहरे के तौर पर शकुंतला को मंत्रिमंडल में शामिल किया गया है।

## चिकित्सा शिक्षा मंत्री श्री सारंग ने अशोका गार्डन में किया सड़क डामरीकरण का भूमि-पूजन

दिसंबर माह में होगा निःशुल्क चिकित्सा शिविर का आयोजन : मंत्री श्री सारंग

भोपाल। चिकित्सा शिक्षा मंत्री श्री विश्वास कैलाश सारंग ने एकतापुरी अशोका गार्डन से भोपाल रेलवे स्टेशन प्लेटफॉर्म-1 तक के सड़क डामरीकरण का भूमि-पूजन किया। इस कार्य की लागत लगभग एक करोड़ रुपये है।

मंत्री श्री सारंग ने कहा कि आगामी दिसम्बर माह में उनके माता-पिता स्व. कैलाश प्रसून सारंग जी की स्मृति में नरेला विधानसभा में निःशुल्क



चिकित्सा शिविर का आयोजन किया जायेगा। इसमें देश के प्रसिद्ध चिकित्सा संस्थानों से डॉक्टरों की टीम जाँच से लेकर परामर्श एवं निःशुल्क उपचार करेगी। शिविर में आने वाले मरीजों को निःशुल्क दवा भी उपलब्ध कराई जायेगी। मंत्री श्री सारंग ने कहा कि नेवरी मंदिर परिसर क्षेत्र के रहवासियों के लिये कैलाश प्रसून सारंग डायग्नोस्टिक सेंटर भी शुरू किया जाएगा। इसमें मरीजों को जाँचे सीजीएचएस दरों पर की जायेगी। सड़क नवीनीकरण कार्य से अशोका गार्डन के रहवासियों का आवागमन सुगम एवं सुव्यवस्थित होगा। इसको लेकर सभी रहवासियों ने मंत्री श्री सारंग का धन्यवाद किया।

गाँव-गाँव में उपलब्ध कराई जायेगी कचरा गाड़ी: परिवहन मंत्री श्री राजपूत



भोपाल। राजस्व एवं परिवहन मंत्री श्री गोविन्द सिंह राजपूत ने कहा है कि स्वच्छता मिशन में कचरा उठाने के लिए विधानसभा क्षेत्र के हर गाँव में कचरा गाड़ी उपलब्ध कराई जाएगी। मंत्री श्री राजपूत सुखी विधानसभा क्षेत्र के ग्राम बटयावदा में कचरा गाड़ी के लोकार्पण अवसर पर बोल रहे थे।

परिवहन मंत्री श्री राजपूत ने कहा कि शहर यदि देश का चेहरा है तो गाँव हिन्दुस्तान की आत्मा है। प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी ने जब स्वच्छता मिशन प्रारंभ किया तो उनकी सोच शहरों तक ही सिमित नहीं थी बल्कि उनकी मंशा शहर के साथ हर गाँव को स्वच्छ और स्वस्थ रखने की थी। इसलिए शहरों की साफ-सफाई के साथ हर गाँव में भी सफाई को प्राथमिकता देनी चाहिए।

## DHOLERA

India's First Greenfield Smart City

भारत की फस्ट ग्रीन फील्ड स्मार्ट सिटी धोलरा गुजरात में आप का स्वागत है न्यूयार्क, लन्दन कनाडा, कैलिफोर्निया, हॉगकॉन्ग, इजराइल, की तर्ज पर निर्मित 920वर्ग किलोमीटर में लाइट, पानी, सीवर, 5000 मेगावाट सूर्य ऊर्जा, इंटरनेशनल एयर पोर्ट, कार्गो एयर पोर्ट सी पोर्ट, ट्रेन लेन स्मार्ट हाइवे, हाई स्पीड स्मार्ट मेट्रो आदि डब्ल्यू एरिया में अपनी साइड ग्रीनटच जिस में हैं निम्न सुविधा कम्प्लीट लाइट, पानी, सीवर, पार्क, जिम, मंदिर, स्विमिंग पुल, थिएटर सीसीटीवी कैमरा, गार्ड, चारों तरफ ग्रीनरी 8 फुट बाउंड्री बाल प्लाट हर साइज में उपलब्ध अपने सपनों के घर व इन्वेस्टमेंट के लिए सम्पर्क करें-

## सौम्या प्रोपर्टीज

ग्वालियर शहर में बिना ब्याज के आसान मासिक किस्तों पर आज ही अपने सपनों का घर बनाने के लिये प्लॉट बुक करें!

### प्लॉट उपलब्ध है

पिंटे पार्क, ग्वालियर भिण्ड रोड़, ग्वालियर मुरैना रोड बडागाँव खुरैरी रोड़, एयरपोर्ट शनिचरा रोड़

1. हम पहले बाहक को डोक्यूमेंट से संतुष्ट करते हैं और 100 विश्वास होने पर ही डील करते हैं।
2. कोई डोक्यूमेंट नहीं सीधे बाहक से संपर्क करते हैं। इसलिए सस्ते बने हैं।
3. ग्वालियर की हर लोकेशन पर साइड उपलब्ध सरती और अच्छी।
4. बाहक कहीं भी हो उन्हें ओनलाइन साइड विजिट करा दी जाती है।
5. बाहक के मान का ध्यान रखा जाता है। इसलिए सबसे ज्यादा बाहक हमें बुनते हैं।
6. सभी साइड में रोड पर होती है जिसमें आपका भविष्य सुरक्षित हो जाता है।
7. प्रत्येक भूमि जी डी ए तहसीलदार आर आई और पटवारी से न्यायिक है साथ ही नूतन डायवर्सन फाइनेंस सुविधा उपलब्ध है और जो जमीन फाइनेंस हो जायेगी वह एक नंबर जमीन होती है।
8. यदि आपको अपनी जमीन, प्लॉट, मकान विक्री करना हो तो भी संपर्क कर सकते हैं और अच्छी लोकेशन पर आ सकते हैं।

छाटे ड्राग व प्राइवेट जाँव वालों को प्रथम आवास की व्यवस्था हेतु बिना ब्याज के आसान मासिक किस्तों पर आवास उपलब्ध है

9713253992  
6269453267

जी.एस. प्लाजा, सूर्य मंदिर रोड, गोल का मंदिर, ग्वालियर

## Kids Photography

Dir. Arvind Rathor

Pre wedding  
Post Wedding  
Modal Shoot  
Ring Ceremony  
Portfolio  
Make-up Shoot  
Event Photography  
Candid Photography  
Aerial Photography  
Cinematic Videography  
Crane, Drone, LED Wall

हमारे यहाँ शादी पार्टी एवं अन्य शुभ कार्यों हेतु फोटोग्राफी एवं वीडियोग्राफी बुकिंग की जाती है।

Mob. 9179432260

Add. G.S. Plaza, Gole ka mandir, Gwalior (M.P.)













# सदर बाजार में हाथठेला व फुटपाथ दुकानदारों ने किया अतिक्रमण

**हॉकर्सजोन बना शोपीस, करोड़ों की सौगात खा रही धूल**

भिण्ड। भिण्ड शहर में अतिक्रमण अपने पैर पसार चुका है जिसका जीता जागता उदाहारण शहर के मुख्य बाजार गोल मार्केट से लेकर सदर बाजार तक गुजरने पर आसानी से दिखा जाया। शहर का सदर बाजार जिसमें दुकानदारों ने अपने बाहर फुटपाथ दुकानें खुलवा रखी हैं वहीं हाथठेला वालों ने अपने ठेले लगाकर जगह घेर ली। जहां डिवाइडर का स्थान है वहां भी फुटकर दुकानदार अपना सामान रखकर धड़ले से बेच रहे हैं। इस तरह सदर बाजार मुख्य बाजार न रहकर मछली बाजार और सब्जी मण्डी बाजार के रूप में प्रतीत होने लगा है। अगस्त माह में नगरपालिका ने हाथठेला वालों को कड़ी चेतावनी देकर सदर बाजार खाली कराकर हॉकर्सजोन में पहुंचने की चेतावनी दी थी। किन्तु स्थानीय राजनीति हावी होने की वजह से हाथठेला टस से मस न हुए और अतिक्रमण निरंतर जारी रहा। नतीजा सदर बाजार से लेकर गोलमार्केट तक गुजरने में पसीना आ जाता है। शहर बाजार अतिक्रमण से मुक्त नहीं हो पा रहा है। गत दो माह पूर्व फुटपाथ साफ कराए जाने के लिए मुहिम भी चली लेकिन इसका विशेष प्रभाव नहीं दिखाई दिया। बाजार में न केवल फुटपाथ पर बल्कि डिवाइडर पर भी दुकानें सजी हुई दिखाई दीं। कई जगह हाथ ठेला भी लगे हुए दिखाई दिए अस्त व्यस्त सदर बाजार के हालात कभी सुधरेंगे भी या नहीं यह सवाल न केवल शहरवासियों बल्कि प्रशासन के लिए विचारणीय बना हुआ है।



**बाजार बना गुमटी**

शहर का सदर बाजार अतिक्रमण की चपेट में आ जाने से गुमटीनुमा हो गया है। फुटपाथ और हाथठेला दुकानदार महिलाओं को अपने चारों ओर खड़ा कर रास्ते से गुजरने तक की जगह नहीं छोड़ रहे हैं जिससे राहगीरों को निकलने में परेशानी हो रही है और प्रतिदिन राहगीरों का महिलाओं और हाथठेला वालों से मुंहवाद होता है। वहीं हाथठेला वालों के लिए करोड़ों रुपये की राशि से बना हॉकर्सजोन धूल खा रहा है।



**आरोप प्रत्यारोप भी अतिक्रमण का मुख्य कारण**

तात्कालीन कलेक्टर ने हाथठेला वालों के हॉकर्सजोन में ठेला लगाने के लिए जगह दी। कुछ दिन हाथठेला वालों ने हॉकर्सजोन में अपने ठेले लगाकर दुकानें सजाईं। हाथठेला वालों को शिफ्ट होते ही सदर बाजार के दुकानदारों ने अपने फुटपाथ किराये पर उठा दिए और जो सामान हाथठेला वालों द्वारा बेचा जा रहा था वह सामान फुटपाथ पर बिकने लगा जिससे हाथठेला वालों की ग्राहकी खत्म हो गई और कुछ एक ठेला

बाजार में लगने से भेदभाव होने लगा जिससे आक्रोशित होकर हाथठेला वाले पुनः सदर बाजार आ गए और उन्होंने डिवाइडर के दोनों ओर कब्जा कर लिया।

**सदर बाजार में हो प्रभावी कार्यवाही**

अतिक्रमण हटाए जाने के लिए सदर बाजार में प्रभावी कार्यवाही की जानी चाहिए। सदर बाजार में लगे हाथठेला वालों और फुटपाथ दुकानदारों के बीच बैठक लेकर रास्ता निकाला जाए जिससे हाथठेला वालों व फुटपाथ दुकानदारों को परेशानी न हो। इसके लिए नगरपालिका की टीम बनाकर सतत रूप से निगरानी एवं कार्यवाही की प्रक्रिया शुरू होना चाहिए।

**इनका कहना है:**

सदर बाजार में फुटपाथ दुकानदार एवं हाथठेला वालों के बीच सामाज्य बैठाना जरूरी है। दोनों को निर्देश दे दिए जायेंगे कि बाजार में ठेले पर बिकने वाला सामान फुटपाथ पर नहीं बिकेगा, निर्देश देकर उन्हें हॉकर्सजोन में जल्द ही शिफ्ट कर दिया जाएगा।

सुन्दर शर्मा,  
मुख्यनगरपालिका अधिकारी भिण्ड

## चित्रकला प्रतियोगिता में भिण्ड के नवीन प्रदेश में प्रथम

भिण्ड। प्रदेश की राजधानी भोपाल में सीआरओ भोपाल द्वारा गत दिवस आयोजित पेंटिंग एवं चित्रकला प्रतियोगिता में बाल अधिकार मंच भिण्ड की ओर से कक्षा 12वीं के छात्र नवीन जयंत ने भागीदारी की।

प्रतियोगिता के परिणाम आए तो भिण्ड का प्रतिनिधित्व करने वाले नवीन जयंत ने प्रदेश में प्रथम स्थान प्राप्त किया। पुरस्कार वितरण समारोह के दौरान प्रदेश के मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान द्वारा छात्र नवीन को सम्मानित किया गया।

छात्र नवीन की इस उपलब्धि पर बाल अधिकार मंच भिण्ड के जिला समन्वयक पहलवान सिंह भदौरिया विनोद कुमार, पंकज सिंह, अतराज



सिंह, रवि, राकेश सिंह सहित मंच के अनेक कार्यकर्ताओं ने हर्ष व्यक्त किया है।

## एक दर्जन से अधिक वृद्धजनों का किया स्वास्थ्य परीक्षण

भिण्ड। पीडित मानवता की सेवा करना ही के लोगों को आगे आना चाहिए सेवा कार्य से

सच्ची समाज सेवा है और जरूरतमंदों की सहायता से बड़ा कोई धर्म नहीं है उक्त बात स्थानीय निराश्रित भवन में हम फाउंडेशन शाखा भिण्ड द्वारा आयोजित स्वास्थ्य परीक्षण में हर्बल लाइफ न्यूट्रिशन के वेलनेस कोच अरविंद पावक ने कही। स्वास्थ्य परीक्षण में एक दर्जन अधिक वृद्धजनों का स्वास्थ्य परीक्षण कर उन्हें योग्य करने की सलाह दी गई। इस मौके पर हम फाउंडेशन के प्रदेश उपाध्यक्ष प्रो. इकबाल अली, प्रांतीय महासचिव नितिन दीक्षित, शाखा अध्यक्ष शैलेशा सक्सेना, उपाध्यक्ष योगेश शर्मा, कुशवाह, शिवम जैन उपस्थित थे।

इस अवसर पर हम फाउंडेशन के प्रदेश उपाध्यक्ष प्रोफेसर इकबाल अली ने कहा कि हमें अपनी मानव जीवन में अपने तक सीमित नहीं रह कर दूसरे लोगों की मदद करने के लिए आगे आना चाहिए। इसी क्रम में प्रांतीय महासचिव नितिन दीक्षित ने कहा कि आर्थिक रूप से कमजोर लोगों की सेवा के लिए समाज



विकास सामाजिक एकता, भाईचारा में बढ़ोतरी होती है।

इस अवसर पर शाखा अध्यक्ष शैलेशा सक्सेना ने कहा कि बुजुर्गों की सेवा से बड़ी कोई सेवा नहीं होती इस दौर से सभी को गुजरना है। परिवार के सदस्यों को बुजुर्गों वक्त देना चाहिए।

**इन लोगों का हुआ स्वास्थ्य परीक्षण**

निराश्रित भवन में रविवार 21 नवंबर को हम फाउंडेशन शाखा भिण्ड द्वारा आयोजित स्वास्थ्य परीक्षण में अरविंद पावक द्वारा निराश्रित भवन में उपस्थित श्रीमती मुन्नी बाई, रामसनेही, अरविंद श्रीवास्तव, करन सिंह, हरदयाल, साधु सिंह, राजेंद्र रावत, पूरन, बुद्धे सिंह, जयश्री, श्रीमती ललिता, श्रीमती बिटोलीबाई, सहित एक दर्जन से अधिक वृद्धजनों का मशीन द्वारा स्वास्थ्य परीक्षण किया गया।

वस्त्र वितरण भी किए। बढ़ती हुई सर्दी के प्रकोप को देखते हुए नए रेलवे स्टेशन के पास ईटभट्टे पर कार्य करने वाले लोगों के बीच पहुंचकर हम फाउंडेशन शाखा भिण्ड के सदस्यों ने वहां उपस्थित छोटे-छोटे बच्चों महिलाओं व पुरुषों को गर्म वस्त्र वितरित किए। इस अवसर पर हम फाउंडेशन के प्रदेश उपाध्यक्ष प्रोफेसर इकबाल अली, प्रांतीय महासचिव नितिन दीक्षित, शाखा अध्यक्ष शैलेशा सक्सेना, उपाध्यक्ष योगेश शर्मा, शिवम जैन, विकास कुशवाहा आदि उपस्थित

## स्वच्छता सर्वेक्षण में भिण्ड नगर पालिका के निचले स्थान पर आने से डॉ. गोविन्द सिंह ने जताया असंतोष

**कलेक्टर को पत्र लिख कर गहन आत्म मंथन कर जिले के विकास के बारे में विचार करने को कहा**

भिण्ड।

स्वच्छता सर्वेक्षण में भिण्ड नगर पालिका सबसे निचले स्थान पर आने पर पूर्वमंत्री एवं लहार विधायक डॉ. गोविन्द सिंह ने भिण्ड कलेक्टर को लिख पत्र में उनके कार्य के प्रति असंतोष जताया है।

पूर्व मंत्री डॉ. गोविन्द सिंह ने जिलाधीश को लिखे पत्र में व्यक्त किया है कि भोपाल में मुख्य कार्यपालन अधिकारी के पद पर आपके कार्यों की प्रशंसा भोपाल के राजनैतिक व्यक्तियों सहित



आम जनता करती थी। मुझे उम्मीद थी कि आप भिण्ड जिलाधीश के कार्यकाल के समय भिण्ड को विकास के उत्तम स्थान पर ले जाएंगे। परंतु आपके प्रशासक रहते हुए भिण्ड नगर पालिका ने मप्र में सबसे निम्न स्थान प्राप्त करने पर आम जनता को निराशा हुई है। आपसे अनेक बार अनुरोध के बाद भी लहार लगर पालिका के विकास में आपके द्वारा की गई उपेक्षा के बावजूद भी नगर पालिका लहार ने भारतध्वजो न 73वां स्थान, मप्र में 11वां स्थान तथा गवालियर चंबल संभाग में प्रथम स्थान प्राप्त कर जिले का मान बढ़ाया है। डॉ. गोविन्द सिंह कलेक्टर से उम्मीद जताई है कि वे इस विषय पर गहन आत्म मंथन कर जिले के विकास के बारे में विचार करेंगे।

## खुले हुए नाले में गिरकर जान गवा रही हैं गौमाता, फैक्ट्री प्रबंधन नहीं दे रहा ध्यान

भिण्ड। औद्योगिक क्षेत्र में एकेवीएन मार्केट से कैडबरी के सामने नहर तक नाला खुला हुआ पड़ा है और इस नाले में काफी गहराई भी है खुला हुआ नाला होने से आए दिन गाय आदि जानवर गिरकर दम तोड़ देते हैं कई बार कई पशुओं के साथ खुले नाले में गिर जाने से घटनाएं घटित हो चुकी हैं तब भी स्थानीय नगर पंचायत प्रशासन और फैक्ट्री प्रबंधन इस ओर ध्यान नहीं दे रहा है कैडबरी फैक्ट्री और मंदिर हनुमान के बीच में तेज घूम के चलते आए दिन मोटरसाइकिल आदि वाहन चालक भी कई बार चोटिल हो चुके हैं यहां से गुजरने वाले राहगीरों ने कई बार स्थानीय नगर पंचायत एवं स्थानीय प्रशासन से इस नाले को बंद कराने की मांग की है खुमान का पुरा निवासी राजेंद्र गौड़ कहते हैं कि यहां पर आए दिन हादसे होते रहते हैं मगर कोई



ध्यान नहीं दे रहा है स्थानीय जनप्रतिनिधियों ने मांग की है कि फैक्ट्री प्रबंधन को चाहिए कि फैक्ट्री के सामने खुले हुए नाले को ऊपर से बंद करा कर इस समस्या से लोगों को निजात दे।

**इनका कहना है:**

खुले हुए नाले की जानकारी लेते हैं और उसको बंद कराने के लिए कार्यवाही करते हैं।

रामप्रकाश जगनेरिया  
मुख्य नगर पंचायत  
अधिकारी  
मालनपुर

### FITNESS CLUB (unisex)

**BATCH TIMING**

**MORNING 5.30AM TO 10.30AM**

**ZUMBA - 8.00AM TO 9.00AM**

**EVENING 5.30PM TO 9.30PM**

**ZUMBA - 4.30 TO 5.30**

**Dir. Ruchi Solanki Vishwa Solanki**

**Contact No. 7000514493, 9770553033**